



SAJTÓKÖZLEMÉNY

„BELTERÜLETI BEL- ÉS CSAPADÉKVÍZ VÉDELMI FEJLESZTÉSEK NAGYECSEDEN” című ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0045 azonosító számú projekttel kapcsolatban

2013. szeptember 12.

Az Észak- Alföldi Regionális Operatív Programban (ÉAOP) keretén belül meghirdetett Belterületi bel és csapadékvíz védelmi fejlesztések tárgyú 280.415.898,-Ft összköltségű, 266.395.103,-Ft támogatási összegű nyertes projekt megvalósításán dolgoznak Nagyecsedben.

Nagyecsed Város Önkormányzata 2011. novemberében pályázatot nyújtott be Nagyecsed város vízvezetési problémáinak megoldására a csatornahálózat és a csapadékvíz befogadók rekonstrukciós munkáinak elvégzésével. A pályázat pozitív bírálatban részesült. A Támogatási Szerződés 2013 április 11-én került aláírásra. A beruházás célja bel- és csapadékvíz elvezető létesítmények építése illetve a meglévők helyreállítása és fejlesztése. A projekt megvalósítása által megszűnik a helyi vízkárok által okozott veszélyeztetettség.

A függőleges korrekciók elvégzésével, a megfelelő esés kialakításával és a tervezett burkolással a Cseret patak és a Szatmári utcai árokrendszer ismét képes lesz feladatát hatékonyan ellátni, emellett könnyebbé és egyszerűbbé válik a meder karbantartása. A Cseret patak medrének helyreállításával a becsatlakozó belterületi vízvezetető csatornák elvezető képessége is javul, elősegítve az elöntések megelőzését.

A Széchenyi utcai területekről a bel- és csapadékvíz zárt csatornán a Komoróczi utca mögötti mélyfekvésű területre kerül elvezetésre. Az utolsó zárt csatorna szakasz a Komoróczi utca problémáját is rendezi. A Zöldfa utca esetében zárt csapadékcsatorna építésével a vasúti szikkasztó árkokból származó csapadékvizek elvezetése kerül megvalósításra. A vasútvonal-Vasút utca- Cseret patak által bezárt terület vízmentesítését biztosítja a tervezett áttemelő és tározó. A létesítményeknek köszönhetően lezárt zsilip estén sem önti el a területet a víz.

A kivitelező közbeszerzési eljárás keretében került kiválasztásra. A nyertes a „Nagyecsed 2013 Konzorcium” lett. A vállalkozási szerződés aláírásra, a munkaterület átadásra került. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.